
令和６年度　学校教育自己診断【児童生徒用】　集計結果（改　R6.12.4版）

文章版集計 イラスト版集計

質問文
A
よく

あてはまる

B
まあまあ
あてはまる

C
あまり

あてはまら
ない

D
まったく

あてはまらな
い

未回答 計 はい いいえ わからない 計 肯定 否定
未回答

わからない 計 小 中 高
昨年度
肯定的

比較

全 37 18 7 7 0 69 全 83 3 5 91 全 138 17 5 160

0.0% 91.2% 3.3% 5.5% 86.3% 10.6% 3.1% 93.8% 86.7% 82.4% 85.6% 0.6

全 42 17 2 5 3 69 全 70 3 18 91 全 129 10 21 160

4.3% 76.9% 3.3% 19.8% 80.6% 6.3% 13.1% 75.0% 83.3% 80.9% 87.6% -7.0

全 47 14 3 3 2 69 全 73 2 16 91 全 134 8 18 160

2.9% 80.2% 2.2% 17.6% 83.8% 5.0% 11.3% 90.6% 85.0% 79.4% 92.8% -9.1

全 43 19 4 1 2 69 全 62 5 2 69

2.9% 89.9% 7.2% 2.9% 91.3% 89.1% 87.2% 2.7

全 27 28 7 7 0 69 全 55 14 0 69

0.0% 79.7% 20.3% 0.0% 87.0% 76.1% 70.9% 8.8

全 32 21 9 6 1 69 全 57 8 26 91 全 110 23 27 160

1.4% 62.6% 8.8% 28.6% 68.8% 14.4% 16.9% 59.4% 73.3% 69.1% 79.5% -10.7

全 47 14 4 3 1 69 全 78 3 10 91 全 139 10 11 160

1.4% 85.7% 3.3% 11.0% 86.9% 6.3% 6.9% 84.4% 83.3% 91.2% 92.8% -5.9

全 39 20 8 2 0 69 全 68 2 21 91 全 127 12 21 160

0.0% 74.7% 2.2% 23.1% 79.4% 7.5% 13.1% 65.6% 80.0% 85.3% 90.8% -11.4

全 29 26 9 2 3 69 全 55 11 3 69

4.3% 79.7% 15.9% 4.3% 73.9% 82.6% 83.5% -3.8

全 31 22 4 6 6 69 全 57 6 28 91 全 110 16 34 160

8.7% 62.6% 6.6% 30.8% 68.8% 10.0% 21.3% 56.3% 70.0% 73.5% 81.0% -12.3

全 33 25 6 1 4 69 全 52 7 32 91 全 110 14 36 160

5.8% 57.1% 7.7% 35.2% 68.8% 8.8% 22.5% 43.8% 65.0% 83.8% 85.0% -16.2

全 45 14 4 4 2 69 全 75 1 15 91 全 134 9 17 160

2.9% 82.4% 1.1% 16.5% 83.8% 5.6% 10.6% 90.6% 81.7% 82.4% 88.9% -5.1

8

命の大切さや、社会のルールについて学習
することがある。
(イラスト7)学校や社会でのルール（やくそ
く）を勉強することがありますか？

7

地震や火災などが起こった時に、どうしたら
よいかを教えてもらっている。
(イラスト6)地震や火事などがおきた時、どう
したらよういかを教えてもらっている。

84.1%

85.5%

11.6%

1
学校へ行くのが楽しい。(イラスト1)
同じ　～ですか。

21.7%

88.4% 10.1%

2

先生は、一人ひとりのことを大切に
し、よく理解してくれている。（イラス
ト2）先生は、一人ひとりのことを大
切にしわかってくれますか。

4
先生は、自分が頑張ったことを認め
てくれる。

5
先生には、自分の気持ちを言ったり
相談したりできる。

79.7% 20.3%

85.5% 10.1%

88.4% 8.7%

11

将来の進路や生き方、仕事について考える
機会がある。(イラスト8)大きくなったとき（大
人になったとき）のことを勉強することがあり
ますか。

12
体育祭や学校祭、宿泊学習、修学
旅行などの学校行事は楽しい。(イ
ラスト9)同じ　～ですか。

14.5%

79.7% 15.9%

76.8% 14.5%

10.1%

85.5%

文章・イラスト版　合併

10

先生は、いじめについて私たちが困ってい
ることがあれば真剣に対応してくれる。
(イラスト5)先生はいじめなど困っていること
があれば助けてくれますか。

9
世界の国々や、環境、私たちの暮
らしについて、学習することがある。

先生は私たちがよくわかるように教えて
くれる。
(イラスト3)授業は楽しくわかりやすいで
すか。

6
困ったことや、悩みがあるときに、
気軽に相談することができる先生
がいる。(イラスト4)同じ　～いますか。

89.9% 7.2%

79.7% 20.3%

76.8%

3

1
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文章版集計 イラスト版集計

質問文
A
よく

あてはまる

B
まあまあ
あてはまる

C
あまり

あてはまら
ない

D
まったく

あてはまらな
い

未回答 計 はい いいえ わからない 計 肯定 否定
未回答

わからない 計 小 中 高
昨年度
肯定的

比較

文章・イラスト版　合併

全 44 13 9 1 2 69 全 67 2 22 91 全 124 12 24 160

2.9% 73.6% 2.2% 24.2% 77.5% 7.5% 15.0% 78.1% 73.3% 80.9% 87.5% -10.0

全 48 14 2 4 1 69 全 62 6 1 69

1.4% 89.9% 8.7% 1.4% 87.0% 91.3% 92.3% -2.5

全 42 15 8 1 3 69 全 57 9 3 69

4.3% 82.6% 13.0% 4.3% 78.3% 84.8% 87.2% -4.6

全 28 21 13 5 2 69 全 49 18 2 69

2.9% 71.0% 26.1% 2.9% 69.6% 71.7% 79.5% -8.5

全 27 20 9 8 5 69 全 47 17 5 69

7.2% 68.1% 24.6% 7.2% 82.6% 60.9% 59.0% 9.1

78.8% 10.1% 11.0%

（ R5（ 85.7% 8.8% 5.8% ）

68.1%

89.9%

71.0% 26.1%

24.6%

16
他の学年や学部と交流することが
ある。

17
授業や行事で近くの学校や地域の
人と交流することがある。

82.6% 14.5%

8.7%

82.6% 13.0%
15

教室等のホワイトボードや掲示物、
作品展示は見やすく整理整頓され
ている。

13
先生はパソコンやタブレットを使っ
てわかりやすい授業を行っている。
(イラスト10)同じ　～ますか。

14
給食の献立は工夫されていて、お
いしく食べられる。

2


